3AZIAHMA B 12




® 3agaHua B 12 - 3To nocnheagHue 3a4aHMA B
610Ke B, KoTopble BK/IOYaAlOT B CE0H
pa3/IMYHbIE TUMbI 33Ja4: Ha ABMXKEHME, Ha
CMeLLUMBaHME pacTBOpOB M T.A.







© banpapka B 10:00 Bbilwa U3 NYHKTa A B NYHKT B, pacnofioxeHHbIM B 15 KM OT A.
Mpo6biB B NyHKTE B 45 MUHYT, 6aMaapKa oTnpaBuIach Ha3az M BEPHY/IAachb B MYHKT A

B 16:00 Toro ke aHA. Onpeaennte (B KM/4) COBCTBEHHYHO CKOPOCTb 6alJapKu, ecaiu
M3BECTHO, YTO CKOPOCTb TEYEHUA PEKU 3 KM/ Y.

Uno=U+3 Unp=U-3 Uct=0
Tno Tnp Tct=0,75 4
PeweHune.

® 1) Tno+Tnp+TcT=6 (4) - BCEro Katep NOTpaTuU/I Ha BECb NyThb.
15/(U+3) +15/(U-3) +0,75=6
U=7 nan U=-1,2 -He noaxoamT

@ OTBeT.7.




® Ha nsrotoBneHne 520 aetanen nepsbiv paboymim 3aTpaymBaeT Ha 6 YacoB
MEHbLUE, YeM BTOpPOM paboumi Ha M3rotosaeHme 598 aetanen. U3BecTHo,
YTO MepBbIM paboymi 3a Yac JenaeT Ha 3 JeTa/m 6o/blue, YEM BTOPOM.
CKO/IbKO AeTasier B Yac AeslaeT nepBbiid paboumni?

A1=520 A2=598

Q1=x Q2=x-3
T1<T2 Ha 6\ T2>T1 Ha 6\

@ PeweHue.
@ 1) T2-T1=6

598/(x-3) -520/x =6

x=26 nnn x=-10 - He noaxoaAuT
® OTBeT:26




® Cmewanu 3 nmtpa 40-NpouUEeHTHOro BOAHOIO pacTBopa HEKOTOPOro BewecTsa ¢ 12
MTpamMmn 35-NpoLEeHTHOro BOAHOIO pacTBopa 3Toro e BewecrtBa. CKOMbKO
NPOLEHTOB COCTaB/IAET KOHLEHTpaLmMaA NoyYMBLLErOCA pacTBopa?

BellecTtBo 1,2n 40% BellecTtBo 4,2n 35%
H20 1,81 60% H20 7,8n 65%
BewecTBo 5,4n 36%
H20 9,61 64%
® PeweHne.
@ 1) 3*40 /100 = 1,2 (n) - NnepBoOe BeLLECTBO.
® 2)12*35 /100 = 4,2 (n) - BTOpPOE BELLECTBO.
® 3) 3+12=15 (n) - pacTBOp BMeCTeE.
® 4)1,2+4,2=5,4(n) - BewecTso BMecCTe.
® 5)5,4*100 / 15 = 36 (%) - KOHLEHTpaUMA NOJIy4YUBLLErOCA pacTBopa.
@ OrtseT: 36.




Katep B 11:00 Bbien 13 nyHKTa A B NyHKT B, pacnosoxeHHbiM B 15 KM oT A. lNpo6biB B
nyHKTe B 1 yac 20 MMHYT, KaTep OTnpaBMICA Ha3aj M BEPHY/ICA 06paTHO B NMYHKT A B
15:00 Toro e aHA. Onpeaenute (B KM/4) COOGCTBEHHYO CKOPOCTb KaTtepa, €C/IM U3BECTHO,
YTO CKOPOCTb TEYEHUA PEKU 3 KM/ \.

OTtBeT:12

Katep B 10:00 Bbien 13 nyHKTa A B NyHKT B, pacnosoxeHHbiM B 15 KM oT A. lNpo6biB B
nyHKTe B 1 yac 15 MUHYT, KaTep oTnpaBMaCA Ha3aa M BepHyacA B NyHKT A B 14:00 Toro e
AHA. Onpegenuvte (B KM/4) COBCTBEHHY CKOPOCTb KaTtepa, eC/i U3BECTHO, YTO CKOPOCTb
Te4yeHMA pekn 1 KM/u.

OTtBeT:11.

bapyka B 10:00 BbIlNA M3 NYHKTa A B NYHKT B, pacnonoxeHHbin B 30 KM oT A. Mpo6biB B
nyHKkTe B 1 yac 40 MMHYT, Gapya oTnpaBMaacb Ha3aj M BepHynacb B NyHKT A B 21:00 Toro
Xe aHAa. Onpegennte (B KM/4) COGCTBEHHYIO CKOPOCTb 6apXKu, eC/iM M3BECTHO, YTO
CKOPOCTb TE€YEHUA PEKM 2 KM/ u.

OTBeT:7.

baraapka B 5:00 Bbina U3 NyHKTa A B NYHKT B, pacnonoxeHHbin B 30 KM oT A. Mpo6biB B
nyHKTe B 2 yaca, noaka oTnpasmaach Ha3aj U BepHynacb B NyHKT A B 23:00 Toro e gHs.
Onpegenute (B KM/4) COBCTBEHHYI CKOPOCTb JIOAKU, €CAU M3BECTHO, YTO CKOPOCTb
Te4yeHMA pekn 1 KM/ u.

OTBeT:4.

MoTtopHas nogka B 10:00 Bbiwia M3 NyHKTa A B NYHKT B, pacnonokeHHbiM B 30 KM OT
A. Mpo6biB B NnyHKTe B 2 yaca 30 MUHYT, No4Ka oTnpaBMaach Ha3aj 1 BepHy/lach B

nyHKT A B 18:00 Toro e gHA. Onpegennte (B KM/4) COBGCTBEHHYI CKOPOCTb JIOAKM,
€C/IM U3BECTHO, YTO CKOPOCTb TeYEHUA PEKU 1 KM/ Y.

OTBeT:11.




Ha mn3rotoBneHue 594 petanen nepsbi paboymi 3aTpaymMBaeT Ha 5 YacoB MeHbLLE, YEM
BTOPOM paboymi Ha usrotosneHme 702 aetanen. M3BecTHO, YTO NEPBbIKM PabouMui 3a Yac
Jlenaet Ha 1 geTtanb 6onblue, YeM BTopor. CKOJIbKO JleTaNien B Yac Jle/1laeT NepBbiM
paboymi?

OTBeT:27.

Ha m3rotosneHue 580 getanen nepsbi paboumi 3aTpaymBaeT Ha 9 YaCOB MEHbILLE, YEM
BTOPOM paboymi Ha u3rotoBsieHme 638 aetanen. M3BecTHO, YTO NEPBbIM PabouUM 3a Yac
Jlenaet Ha 7 getanen 6onblue, Yem BTopor. CKONbKO AeTasien B Yac AenaeT nepsbin
paboymi?

OTtBeT:29.

Ha m3rotoBneHue 630 getanen nepsbi paboumi 3aTpadmBaeT Ha 9 YacoB MEHbILLE, YEM
BTOPOM paboymi Ha usrotosieHme 690 aetanen. M3BeCTHO, YTO NEPBbIM PaboUMM 3a Yac
Jlenaet Ha 7 aetanen 6onblue, Yem BTopor. CKONbKO AeTasien B Yac AenaeT nepsbin
paboymi?

OtBeT:30.

Ha m3rotoBneHue 725 petanen nepsbii paboymi 3aTpaymMBaEeT Ha 4 Yaca MeHbLLE, YEM
BTOPOM paboymi Ha u3rotoBseHme 783 aetanen. M3BeCcTHO, YTO NEPBbIM PabouMi 3a Yac
JleNlaeT Ha 2 aeTtanm 6osblue, Yem BTopor. CKOIbKO AeTasier B Yac Jle/laeT NepBbii
paboymi?

OTBeT:29.

Ha mnsrotosnenue 391 getanm nepsbii paboymii 3aTpauMBaeT Ha 6 YacoB MEHbLLE, YEM
BTOPOM paboumi Ha usrotoBsieHme 460 aetanen. M3BecTHO, YTO NEPBbIM PabouUi 3a Yac
JleNnaeT Ha 3 JeTanm 6osblue, Yem BTopor. CKOIbKO AeTasien B Yac Jie/laeT NepBbii
paboymin?

OTBeT:23.




Cmewanu 6 nMTpoB 15-NpoLLEHTHOro BOAHOIrO pacTBOpa HEKOTOPOIro BeLecTBa C
9 nMTpamMm 25-NpoLEHTHOro BOAHOIo pacTBopa 3TOro e BelecTBa. CKOJIbKO MPOLIEHTOB
COCTaBJIAET KOHLEHTPALUUSA NoyYMBLIErocs pacTBopa’?

OTBeT:21.

Cmewanu 4 nMtpa 25-NpoLeHTHOro BOAHOIo pacTBopa HEKOTOPOro BelecTBa C
11 nuTpamu 10-NPOLEHTHOrO BOAHOI0 PacTBOpa 3TOro e BellecTBa. CKOJIbKO NPOLEHTOB
COCTaBJIAET KOHLEHTPALUUSA NoyYMBLIErocs pacTBopa’?

OTBeT:14.

Cmewanu 7 nmtpoB 40-NpoLLEHTHOro BOAHOIr0 pacTBoOpa HEKOTOPOIro BelecTBa C
8 nMTpamu 10-NpOLEHTHOrO BOAHOIr0 PacTBOpa 3TOro e BelecTBa. CKOJIbKO NPOLEHTOB
COCTaBJIAET KOHLEHTPALMSA NOoyYMBLIErocs pacTBopa’?

OTBeT:24.

Cmewanu 3 nMtpa 35-NpoLeHTHOro BOAHOro pacTBopa HEKOTOPOro BellecTBa C 7 IMTpaMM
15-NpoLEHTHOro BOAHOIr0 pacTBopa 3TOro e BelecTBa. CKOJIbKO MPOLIEHTOB COCTaBASAET
KOHLEHTpaLMA NoJIyYMBLLErOCSA pacTBopa?

OTBeT:21.

Cmewanu 6 nmtpoB 40-NpoLLEHTHOro BOAHOINO pacTBOpa HEKOTOPOIro BeLecTBa C
12 IMTpamu 25-NpoLEHTHOro BOAHOIr0 pacTBopa 3TOro e BellecTtBa. CKOJIbKO NPOLEHTOB
COCTaBJIAET KOHLEHTPALMSA NOoyYMBLIErocs pacTBopa’?

OTBeT:30.

Cmewann 5 nMTpoB 5-NpoLEHTHOro BOAHOIO pacTBopa HEKOTOPOro BeLecTsa C
10 cavTpamn 20-NpoLLEeHTHOroO BOAHOINO pacTeopa 3Toro e ewecTtsa. CKOJIbKO NPOLEHTOB
COCTaBJIfieT KOHLEHTpaumMa NoayymBLIErocA pacTeopa?

OTtBeT:15




